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Solo per uso privato, non-commerciale. 
 
MATERIALI: 
Filato: Malabrigo Merino Worsted, colore n. 36 pearl. 
Ferri: circolari n. 4,5 con cavo da 40 cm, oppure un gioco di ferri a due punte n. 4,5. 
Campione: 20 maglie x 28 ferri a maglia rasata = 10 X 10 cm. 
Nota sulle dimensioni: il modello si può adattare modificando la lunghezza della parte 
centrale. I 13 cm suggeriti danno una taglia M/L. 
 
ISTRUZIONI: 
Avviare 81 maglie usando l'avvio a due ferri (detto anche "knitted cast on"). 
Chiudere in tondo, lavorando il primo e l'ultimo punto insieme per eliminare lo scalino​
(Tot. 80 maglie) 
 
Bordo: A coste doppie (*2 dir, 2 rov*) per 4 cm. 
             Alla fine dell'ultimo ferro, fare un aumento (Tot. 81 maglie) 
 
Parte centrale: *9 dir, 1 rov*, ripetere da * a * per tutto il giro. 
                          Lavorare così per 13 cm. 
 
Diminuzioni: [Nota - l'abbreviazione "2ins a dir" significa "lavorare 2 maglie insieme a diritto"] 

1° giro: *7 dir, 2ins a dir, 1 rov*, ripetere da * a * per tutto il giro (73 maglie) 
2° giro: *8 dir, 1 rov*, ripetere da * a * per tutto il giro [ormai ci capiamo, non lo scrivo più] 
3° giro: *6 dir, 2 ins a dir, 1 rov* (65 maglie) 
4° giro: *7 dir, 1 rov* 
5° giro: *5 dir, 2 ins a dir, 1 rov* (57 maglie) 
6° giro: *6 dir, 1 rov* 
7° giro: *4 dir, 2 ins a dir, 1 rov* (49 maglie) 
8° giro: *5 dir, 1 rov* 
9° giro: *3 dir, 2 ins a dir, 1 rov* (41 maglie) 
10° giro: *4 dir, 1 rov* 
11° giro: *2 dir, 2 ins a dir, 1 rov* (33 maglie) 
12° giro: *3 dir, 1 rov* 
13° giro: *1 dir, 2 ins a dir, 1 rov* (25 maglie) 
14° giro: *2 dir, 1 rov* 
15° giro: *2 ins a dir, 1 rov* (17 maglie) 
16° giro: *2 ins a dir* (9 maglie) 

 
Rompere il filo e farlo passare con l'ago attraverso i punti rimasti. 
Stringere bene e fermare il filo. 
 


